



ELŐTERJESZTÉS

Marcali Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. április 25-én tartandó soron következő nyilvános ülésére a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Fejlesztő Nevelés-Oktatást Végző Iskola átszervezésének véleményezéséről

Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Fejlesztő Nevelés-Oktatást Végző Iskola írásban keresett meg bennünket, melyben kezdeményezi a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Fejlesztő Nevelés-Oktatást Végző Iskola átszervezését, melyben arról tájékoztatott, hogy az intézmény alapfeladatait bővítve óvodai csoport indítását határozza el.

Az óvodai ellátás 2024. szeptember 1-jétől indulna a településen és a környéken élő érintettek nagyszámú igényeinek kielégítésére. Az ellátás a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Fejlesztő Nevelés-Oktatást Végző Iskola 8700 Marcali, Alkotmány u. 21. szám alatti ingatlanban kerül megszervezésre.

Tekintettel arra, hogy az érintett ingatlan Marcali Város Önkormányzatának tulajdonában van, a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83.§ (3) és (4) bekezdése alapján az átszervezés előtt Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testületének véleményezése is szükséges.

A megkeresés az előterjesztés mellékletét képezi, mely részletesen tartalmazza az átszervezés kapcsán tervezett módosításokat.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az átszervezéssel egyetérteni, azt támogatni szíveskedjenek, különös tekintettel arra, hogy az óvodai csoport indítására már a korábbi években is nagy igény jelentkezett, sok kisgyermek, csak ezen keretek között kaphatja meg a számára szükséges szakszerű ellátást!

Határozati javaslat

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Fejlesztő Nevelés-Oktatást Végző Iskolájának átszervezéséről szóló előterjesztést megtárgyalta, a Képviselő-testület a 2024. szeptember 1-jei nappal történő intézményátszervezést, ezáltal az óvodai csoport indítását támogatja, azzal egyetért.

Felelős: Dr. Sütő László polgármester

Határidő: azonnal

Marcali, 2024. április 18

Dr. Sütő László sk.
polgármester